

Её руки коснулись волос и мягко надавили на голову. Несколько волосинок приятно скользнули по коже, живота коснулось тёплое дыхание. Девушка чуть напряглась, интуитивно отстранившись, когда влажные губы прильнули к её коже. Она чувствовала, как внизу разгорается пламя. Мысли о том, что она совершает нечто неправильное, не покидали её. И, в то же время, остановиться было невозможно. Руки обвили её талию, пальцы зацепили трусики и неощутимо стянули их к пяткам обнажённой девушки. Витавший в воздухе аромат ванили придавал пикантности происходящему. Девушка коснулась своей партнёрши, слегка прижала её голову к себе. Губы сидящей на коленях подружки ласкали её, спускаясь всё ниже. Язык скользнул под пупком, и губы слегка оттянули кожу. Лёгкая дрожь прошла по телу. Девушка тихонько застонала и направила голову партнёрши поближе к своему лону. Язык подружки прошёлся по её губам, чуть раздвинул их и вновь скользнул снизу вверх, вызвав в ней ещё одну волну сладкой дрожи. На секунду поцелуи прекратились, а любовница притянула к себе партнёршу, и девушка встала перед ней на колени. Запах пива коснулся её, смешавшись с ванилью, и губы разгорячённых девушек слились в неистовом поцелуе. Языки в момент проскользнули друг по другу, дойдя почти до горла каждый, стали шоркать о щёки, вылизывать нёбо и губы. Девушки расцепились. Подруга самозабвенно бросилась ласкать языком лицо партнёрши, доходя до шеи, целуя за ухом. Она прихватывала мочку, покусывала шею и щёки. Девушка потеряла себя, перестала ощущать пространство. Была лишь эта новая знакомая. Нежная. И ласковая. Девушка чувствовала, как полыхает пламя, чувствовала, что уже не может держаться. Ей хотелось позвать всех друзей и отдаться им вместе с этой новой знакомой. Подруга, словно почувствовав, повалила её на спину и, плавным движением раскинув девушке ноги, впиалась в её влажный бутон горячими губами. Язык массировал её плоть, заныривал внутрь, вызывая сладкие стоны. Нежный ротик вобрал в себя заветную точку девушки, а язык принялся кружить вокруг неё, периодически цепляя кончиком. Девушка не пыталась сдерживать себя. Желание быть, взятой, в том числе и мужчиной, кричало в ней, а огонь внизу живота только сильнее разгорался. Вдруг внутри неё оказалось что-то ещё, кроме языка партнёрши. С секунду она лишь получала удовольствие, прежде, чем поняла: подружка занырнула в неё пальчиками. Ублажаемая женским ртом, девушка обхватило голову подружки и стала шоркать ею о себя. Попка намочла от слюны партнёрши и собственных выделений. Пальчики, хлюпающая, хозяйничали в её лоне. Девушка стонала во весь голос, покачивая тазом навстречу движениям руки. Губы вновь обхватили набухший бугорок, и язык принялся нещадно стимулировать его. У девушки кружилась голова, ей было тяжело дышать. В памяти прокручивался тот момент, когда они с этой новой знакомой решили повеселиться парней своим поцелуем. А позже, когда на улице стало прохладно, пошли в дом накинуть футболки поверх купальников. Внезапно её словно ударило током. Девушка издала громкий крик, выгнувшись и резким движением отстранив от себя партнёршу. Последовало несколько коротких поцелуев в ножки. Тоже тяжело дыша, подружка склонилась над ней. От новой знакомой теперь пахло и выделениями девушки, от чего та почувствовала, как угольки внутри неё разжигают новый пожар. Она обвила руками подружку за шею, чуть притянув к себе, и впиалась в её губы. Их поцелуи были нежны и спокойны, язычки мягко касались лиц девушек. Подруга уселась над лицом ублажённой девушки, обвила её голову руками и слегка

направила к себе. Влажное лоно возбуждённой партнёрши завело девушку и она страстно впиалась в её мокрые губки. Она старалась слизывать каждую капельку ароматных соков. Их было очень много, и ей не удавалось справиться со всеми, от чего те стекали по её щекам небольшими капельками. Девушка вытянула язык, стараясь проникнуть как можно глубже в любовницу, и стала потрахать им свою наездницу. Подругу это привело в неописуемый восторг. Она задвигалась вверх-вниз, помогая девушке и ещё крепче прижимая её к себе. Необычайное количество соков наполнило её рот. Их было настолько много, что они брызнули через край. Девушка не сразу поняла, что сейчас сделала партнёрша. – Ты просто чудо!.. – еле дыша, выпалила любовница, – Надеюсь, ты не обижаешься? – Ты... Нет... – девушка с трудом переводила дыхание, только что проглотив остатки жидкости, – Это очень необычно. И ново... для меня. Партнёрша легла рядом и обняла девушку. Их губы соприкоснулись, языки вновь встретились. Дверь распахнулась, и в комнату влетела тёмная фигура. – Ой! – раздался удивлённый мужской голос, – Дамы... Простите... Дверь стремительно закрылась. Девушек развеселил неожиданный гость. Смеясь, они решили перебраться на кровать и, закутавшись под одеяло, крепко прижались друг к другу и просто разговаривали до самого рассвета.